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BE1LULZHALIEOR

VEET —HANR—ZER [RGB —— httpy//www.data.jma.go. jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, EIREHE
FAE%R.BEETHIZERNDD, MELZBEREZIIHEBEAR (XK [KABITHR—L =V

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z¥&ik 45,

¥ BEET — A IHERFRBNCHERL . A8 ORRBICEHAERE CPak 25 45 12 . #iE- kUH 8 (B9 O HR2B W) 2504, 728, kDo T
WD ISR, T AR LIS ENZAFZEBRIEE ARG SERV AR e D BREEBLIAR., (1) & L7 RIS DU WO, ipE L7 il CIRIE RIREZIN S
FAELT-HTECHLT-OEED NN TEIRNZ 2T, RIROIESOH%ICT %H‘bf_ﬂﬂﬁ I, EOWESIEL TURFIEL QDI R R T, T2,

AL CEFROGESIZ CMT fRIZEDESEFRHAL QOBEARHY | AROEIFRIIEICI DRSS LB DLR NG5, BEESLL FEEIIL - RIS\ T
X, BREEE KPR TERTT D,
R | B | B fti s TR S SE
o | H R[4 oo B G E B
1 06 56 | FHEKILEALES 34° 15.5° N 135° 25.5° E Tkm M: 2.1
ROkl 1 o) [HTkEN=0. 8
2| 1 18 15 | AEAIRKHEL - Aty 32° 10.1° N 130° 24.0° E 8km M: 2.5
REAR UL 1 ZK{R PPN 5 =0. 9
3|1 2117 | EhRbEpp 38° 37.1 N 141° 53.5° E 48km M: 3.9
IR 2 SAETHZERT k=1. 8 KA k=1 7
1 ZKUATARE=L 4 &1L ERTk=1. 3 & mTHAERT %=1. 2 [ —FEmTkH % =0. 8 rg —BERTEHY11=0. 7
HFR 1 RPSTETTRNIENT=1. 4 AT FUBET=1. 2 — B THEERT sk=1. 2 [2nii M i AT sk =1. 1
FEHET K k=1, 1 —BITTEARAT k=1 0 S2ATTHZEM] *=1. 0 —BITRHM=0. 9 JARIETTE) 1 M]=0. 7
-BETHHERAT % =0. 5
412 0856 m%u/erlPB 33° 47.0° N 133° 31.9° E 5km M: 2.6
I 1 Vel R k=1, 4 AILETA L k=1, 1 KRR %=0. 7
512 1131 | ZIRILrEE 36° 06.77 N 139° 59.1° E 68km M: 3.4
PRI 1 SRHET/ N % =0. 6 A HiPNERT*=0. 5 [ ifi=0. 5 HrumiFgH:k=0. 5
N 1 VEBFERbaT k=1. 3 FEBHRYE A *=1. 0 /NUMES %=1. 0 BFART UM %(=1. 0
SEERETRIREANT=0. 9 FEFHTEE k=0. 8 {EEFH B AR H k=0, 7 FEEFHTHT %=0. 6
P E T ERT % =0. 5 AT PE TR A % =0. 5
6|2 19 08| &R 37° 13.3° N 141° 21.2° E 54km M: 3.7
A 1 EHATHTET R *k=0. 8 HATHTANS [KT=0. 8 \ VX AN i1z % =0. 6 )[4 TFJ1IPS=0. 5
713 0225 wEREHED 36° 55.0° N 140° 32.0° E 9km M: 2.6
e 1 REMTFER %=0. 5
813 0529 | jAyh 41° 58.4° N 142° 32.1" E 62km M: 4.3
AeifiE 2 FLBRSRIX ST k=1. 5
1 EEAET) AT % =1. 4 Tgrfitiik=1. 2 BAETTEERT %=1, 2 JLRIAHRRET k=1. 2
erFfﬂJJE PHIASE k=1, 2 FERRATHNT k=1, 1 BRETANT k=1. 1 HrOvZ MR ILFaT=1. 1
EMTEEVA=1. 0 FERET T sk=1. 0 BRBITTRONA] %=1. 0 FrOVEANIT = fEA] %=1. 0
f%ﬁ%ﬂéit@ *=0.9 FLIFERIX &7 UEk=0.9 {HHTIHR=0. 9 FHrOTEHBEHPI#ISER]T =0, 8
BRITRFAIL=0. 8 5/ INECHTIBET % =0. 8 JHIRTHTELH % =0. 8 Ta%ridb=0. 7 NBHEFHEETHEA=0. 7
RRIRETT R X ART 5 =0. 7 JTHITERMT=0. 7 AL KE %=0. 7 FAEHTKHT=0. 6
BRAETHRERALEIT=0. 6 JHATHTEFZE=0. 6 FEEIMTE I k=0. 6 THEri < /miiR %=0. 6 JtiiB e k=0.6
B FeZers=0. 5 &/ INITARIART=0. 5
HAR 1 HUEFT R *=0. 8
9| 3 0853 | IRESSRFIES 35° 24.2° N 136> 45.3° E 9km M: 2.3
el IR 1 I BT AT =1, 1 35J50H) | ESAT FEIT 5 =0. 7 Is7FglT )\ & % =0. 6
10 [ 3 09 44 | AEFEHITHHER 42° 45.1° N 141° 58.9° E 37km M: 4.0
AetiE 2 JEERTHEE=2. 1 Tkl %=2. 0 =AFTHIENT %=1 9 ZOPHTIB/HIAN k=1, 9 Tkrfidtse=1. 8
T WA k=1, 8 REBZHIRINT %=1. 7 FEREHTSRET k=1. 6 TrEriifGik=1.6 ZOPIT R *=1.5
1 FLIRAGRAGE %=1, 4 FFTreZepd=1. 4 B mTEE%=1. 3 SCEITIRAN k=1. 3 E7nTh k=1, 1
JEERTHET %=1. 0 AR ILAR *=1. 0 AFFiiZE=0. 8 {Lliimmmbi=0. 8 FLuRALXHEEELL*=0. 8
BRIFTRAARHT k=0, 8 5 IR TSR BIAM] 5 =0. 8 MY 3 4&3k=0. 8 ZE|LIATFAJE % =0. 7
SEMETTPE 545=0. 7 FLIRALKAERS =0. 7 ATRTIEAET 3k=0. 7 FLIEALX A %=0. 7 WL B %=0. 6
TTRITTHRAT =0, 6 FUIRHIXTTHT *=0. 6 FEEEMTAT=0. 6
11| 3 1556 | f@Ebiah 37° 12.2° N 141° 44.5° E 69km M: 3.8
e 0 1 ERATET AT % =1. 0
12 | 4 08 26 | ‘ERIEM 38 19.9° N 141° 38.1° E 53km M: 3.6
AT 1 —BAMTHULET k=0, 8 —RAMTZRARMT *=0. 6 —BITTfEIRAT%=0.5
(zer 1 AETHERT % =1. 0 AETTAERERNT %=0. 8 B KHTHFINT k=0, 7 KA K k=0. 7 A& TRAT=0. 6
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13 | 4 0857 | FHERALHES 35° 44.0° N 140° 37.5° E 52km M: 2.8
THER 1 ZHTZH=0. 6

14| 4 12 04 | +Wsph 42° 28.4° N 143° 33.3° E 71km M: 4.0
AeiiE 2 BRI AEAE k=1. 9 JRRRTIAR=1. 7

1 HREHLEETIE 1 55 =1. 3 ABIBTEGRT %=1. 3 AT AHE®=1. 3 ABIFTIL2 TH=1.2
BT PGk =1. 1 JHSERTAAAT sk=1. 0 ZFERIMTLEEHAT % =1. 0 2B T JEMTZ8 T/ k=1. 0
JEFHTRES 145 sk=1. 0 HENTSEAANT %=0. 9 ERIWTART %=0.8 %V HLETHBE%=0.8 #IKrHEHT=0. 8
SIS THBTFEMT L sk =0, 8 IRV 1 £5%=0. 8+ MM BASHE % =0. 8 HFALINATHL 2 55%=0. 7
ST RIBTRBI=0. 6 HFEEERTEE=0. 6 JEHPHIARN %=0. 6 B8RSR *=0.5
T HEREIFN=0. 5

15 | 5 07 52 | pEEEN-E i 31° 36.8° N 130° 14.6° E 10km M: 2.8
JEVL SR 1 W5 E BABFHTRET %=0. 6
16 | 5 13 06 | “EFIRINEREE 39° 12.6° N 141° 29.1° E 78km M: 3.5
TR 1 (BT k=1 3 —BIi T % =1. 0 Jt l-rifAZMT %=0. 6 —BIriEHRMT %=0. 6
TEEFTHTESTHT %=0. 6 —PBIrTHLAT %=0. 5
IR 1 AETHAERT %=0. 7 KUVETIARE=0. 6 i —FEmTEHE11=0. 5
17| 5 17 23 | FEREHRHN 34 41.0 N 140° 06.9° E 63km M: 4.4
THER 3 FAERATH AT 5 %=2. 6

2 PRI %=2. 3 MEMRTTER *=2. 2 BB)I[H/\ =2, 1 fELiTRAEE=2. 1 fElmdtdex=2.1
PR T-RETIT *=2. 1 BRIl *=2. 0 mimEmar Hii=1. 8

1 WHliTiE4=1. 3 BEmARE B *=1. 3 MERTEMITEA k=1. 3 JERNT FEAR *=1. 2
VNS ETG k=1, 2 BT % =1. 2 FAFEAATTATFET k=1, 0 BRI *=0. 9
BT T ERER % =0. 8

HORUARR 1 FFEREIERE*=1. 0
ARSI 1 MZEEFDED =0 7 =i LT %=0. 5
] Uk 1 HFERTAREA%=0.8
18 | 5 18 56 | Sl 30° 23.8° N 139° 00.5° E 414km M: 5.9
LN 2 FHETIREN=1. 5 EARIRIT AR *=1.5

1 MiARHEEFHIT %=1, 3 FEETHRY A *=1. 2 EHiA k=1 1 KEFHEE Fx=1.1
FEATIOBEE %=1, 0 THHHE*=1.0 3£ 7L T=0.9 FEHHEYT *=0.9 FH =i+ EMT*%=0.8
VERFTHERONT % =0. 7 HYEHT A %=0. 7 {E3FHH0T %=0. 5 A e %=0.5

Bz L R=0. 5 FiAHEET=0. 5

IR 1 EAETR k=11 RIETTHEGL =1 0 FUARRT SR %=0. 9 JI[JERTHT %=0. 8 4 T4 H *=0.7
FETHAERT %=0. 6 FAEET 0. 6

e i 1 WERTRE k=1 4 JRITATENHG=1. 2 F) IR INE k=1, 1 BT k=1. 0 {HRETAN) IR % =1. 0

R AR k=1. 0 FATTHEEARAT =0, 9 \ o & s k=0. 9 ERILITHIHRIHT *%=0. 9
AT\ 5k =0. 9 W& THZFnMT=0. 8 FEFHEE HiFNT X = B0T=0. 8 & TitaAKm]=0. 8
@ S ISR N AR E AR % =0. 6 [HRIHTET IR % =0. 6 FATTETIRAT 3k =0. 6 & 5 THARLAN] k=0. 6
BIMTES 1 %=0. 6 ARILTTEIH=0.5 FHANTHIAFEE=0.5 \WHOXT/MaE=0. 5

IRYS 1 SRR k=1 2 BarriBh) [/ NFResk=1. 0 Aarri-FERTAGS%=1. 0 “Rrirdesx=1.0
AEATARR=1 0 BPETAAE=L 0 BYITTENE*=0. 9 AT MR *=0. 8 Y MHAH=0.8
A TEITTARTE] % =0. 7 BRERAT/ MBS % =0. 7 FIHTTE44=0. 6 FLE P k=0. 6 KT i4MT=0. 5
SO RES *=0.5

REBIR 1 M ERARARET =0, 9 13/ [FHZRIRNT %=0. 9 E4SHTHEF%=0.9 K iAIs/INI=0. 8 HiAHTHA=0.7
ATV APNRT=0. 7 AT ERAT%=0. 7 ) [HPRE %=0. 7 FIAEHICERT %=0. 6 AEARTIERNT %=0. 5
FEARTIRIET 3k =0. 5 222 % =0. 5

SRS 1 JEM AR % =1. 2 ERETEE =10 SUWW=ERKERKEITk=1.0 IHETK FE+R%=0.9
INETTEHE®=0. 9 & HESAHHIRE %=0. 9 & HEBHAFHH %=0. 9 FEATTRE %=0.9 EFHH*=0.8
FHT EAH%=0.7 JIIEBET T/ k=0, 7 W FIbREF %=0. 7 SV E X AR %*=0. 7
DA PG % =0. 7 PRELTTHYL k=0 7 A& FERA0. 7 3 FAT A k=0, 7 ST %=0. 7
FH AR =0, 6 XU = ERXBIFT%=0. 6 [T T-EKEF%=0. 6 B L AR %=0.5
AT - 28 %=0. 5 RERTTEE *%=0. 5 TR %=0. 5 AEHEEN=0.5
UV RIE XI5k =0. 5 A FTHEEAE % =0. 5

THER 1 THEFIXHENT k=1. 2 BE)I[THT/\Ea=1. 1 BJIITTREE *=1. 1 Tl =1. 0 ffUTiRAR=1.0

FAERaT =0, 9 B/ B % =0. 8 FIEF R p=0. 7 TIEREKOUVE=0. 7
ILE T = % =0. 6 MTRTTERA=0. 6 BLATH & E *=0.6 £ 4N 5=0.6 —=0]—%=0.6
HOAR 1 HURTAHR A= 1 B k=1. 0 /NEERREE=1. 0 HURHh It & & %=0.7
RS X IR 5 =0. 7 [EAY AL %=0. 7 HAHEXYEF=0. 6 FATEX 4 %=0. 6
IR X TR AT % =0. 6 HATALXTE # 5k =0. 6 BT XK &%k =0. 5 BRI X2 % =0. 5
SRR N ABART % =0. 5 BRI | KA k=0. 5 FEARTHHTE->D U4 F:3k=0. 5 PEHETHHHE] %=0. 5
IINEIERAZ B = H A 11=0. 5
PR 1| U 1 AP X LFET=1. 2

Pepi 1 1 FEAAETHSHIT=0.5
19 | 6 19 30 | tEERM 36° 52.2° N 140° 49.9° E 18km M: 3.7
e i U 2 WhERUIMGIE=]. 6 WX ATEEAk=1. 5

1 WO =1, 4 3JIETE%=1.0 VN X g7 k=0, 7 /NEFHTHIE % =0. 6
FIRRAITTT R % =0. 5
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2 JERBETERT % =1. 5

1 B2 R %=1, 4 JEAIRATHFIRRT sk=1. 3 kiAW % =1. 2 ARk =1. 1 SR <=1 1
INEEREA k=1 1 Almifii=1. 1 AT ST %=1.0 A Zh+ERTAE *=1.0
H SETREN NGRS =0, 9 SR EHT/INBE % =0. 9 /K HiPNEET =0, 9 HliHi#4=0.9
D= BIRD R %=0. 9 2537289 LR EEM%=0.9 OV=H222HEA)1%=0.8
IR /NI % =0. 8 ARAHTA T *=0. 8 HLITIH:%=0. 8 /NEE FEH %=0.8
AEREITRASR) =0, 7 /INEEM /NI %=0. 7 H LT %=0. 7 AEHTH g% =0. 7 2/ T *=0. 6
AFHART=0. 6 253723 9 HITAFIH %=0. 6 B4 [TTEAWE®=0. 6 £ 1[THEEE*=0. 6 £JIITFIH*%=0. 6
RHTR b %=0.6 S <ITHKRER*%=0.5 TR %=0.5

1 b TEERERIT=0. 6

38 11.2° N 141° 47.4° E 64km M: 4.2
2 —[HTERARNT % =2. 3 ST AANTERT=2. 2 —RBIFTTREAT % =2. 2 fEMRT K %=2.0
-BEATH LT k=1, 8 —PBIiAEIRAT % =1. 6 —FIriAHET=1. 6 JASETFE)IAT=1. 5

1 —BETERET % =1. 4 [ERts s BT k=1, 3 BUNHZ) k=1, 3 SERHTER %=1, 1
TP E ST k=1. 0 KARTETIRAT % =1. 0 SAM 2T k=10 BMFATR*=1.0 4t EAFHERT%=1.0
— P T %=0. 9 —RIritA 18T 3k =0. 8 BJNATARIN % =0. 8 BT %=0. 8 BN HFiTfi]*=0. 8
SATTRBIT=0. 7 2 A =0, 7 FEETTRIENT=0. 6 b ETNEHRT=0. 6 4/ IRFHTFEHL % =0. 6
JENATHEY =0, 6 By HiHE*=0. 5 [LHIT/\RET=0. 5 L&A SN %=0.5

2 BKTTHIFNT % =2. 3 TiANTEMITIEE=2. 0 AR %=2. 0 A& KfEERT *=1.9
SUETTFED E k=1. 9 ARTTRNT=1. 8 FUFTIZE=1. 8 F&Tidl FRT%=1. 8 KIKTIHF *=1.7
A B k=1, 7 BRI/ INEF k=1, 7 BT BN =1, 6 RIGTHIES B *=1.6 HVEHH*=1.6
WAETER=1. 6 BRI %=1, 5 BRI AN *=1. 5 Bi=RelEHI=1.5 BMETRA*=1.5
BT e k=1. 5

1 RABTARA=1. 4 KANBTHTRERNT *=1. 4 ZEEHEEAK %=1 4 FUFT—i%=1. 4 BRI LRT %=1.4
BRI A k=1, 3 BT HIT=1. 3 BRI % =1. 3 B =REiTdkH k=1, 3 ‘EhiE BT k=1. 3
) | IR | sk=1. 3 HEAEATAERT sk=1. 3 KHPRETH) k=1 3 Lo JEATHTETE %=1, 2 BEIRUTSAR % =1. 2
LM k=1, 2 A& THERSTT sk =1. 1 SR =1, | SRHmTHNE=1. 1 RE AT =1, 1
HKTANT k=1, 1 KRIEFTAA L k=1 0 IE2EHE=1. 0 EERTH H % =1. 0 UHRE[FHE *=1.0
TRk =1. 0 ZAIETATERTEL % =1. 0 EIINSERTIRET k=1. 0 B KHTAEHT *=1. 0
B LT k=1, 0 FEFR ARk =1. 0 A& AN=0. 9 AETAHEA %=0. 9 A HTifH*%=0.9
SR BT RIS % =0. 9 K JFRETHTRG % =0. 9 KNIt R=0. 9 KyEHAE 0T 76)11PN=0. 9
EHHET /N %=0. 9 B EYEHXEAT % =0. 9 lIEBARXIE R %=0.9 Kkt =HH#T=0. 8
Ao FHETAS % =0. 8 JURFTH i) H-AEHT 3k =0. 8 JIRFTHNE -3k =0. 8 FIFFHTFIF %=0. 8 |L CHTA:JR %=0. 8
MIBEHERAE=0. 8 (B HELERMEL %=0. 8 X AHTEAKNT %=0. 8 LTI %=0.7
FFRHTER %=0. 6 (A EHIR HH#=0. 6 FA T EHNET*=0.5

1 AREETIRAl k=1, 1 AEEFORR %=1, 1 [E BT *%=0. 8 FrHETA MY MR %=0. 7
PR T L X VERT % =0. 7 )1 [{5RET 5 HH % =0. 6 & B =g W] %=0. 6 & B EET S ILAT %=0. 6

38 11.0° N 141° 40.8’ E 51km M: 3.8

2 THARTEMEE=1, 7 ARTHENT k=1, 7 BokTTEERT %=1, 5

1 KIS *=1. 4 KIGTTHEFL k=1 3 HAETTERT %=1, 2 {IERKRHES *=1. 1 f£&ETRERER *=1.0
FETAL FIT k=1, 0 E) | IR sk=1. 0 ANEMET &=L 0 KALVEFIAE) S k=0, 9
KI5 KIR=0. 9 2) 1 BT )1 175 % =0. 9 (1B EHREFXTEAT % =0. 8 Fg —=EmT5HL)1[=0. 8
TR % =0. 8 E7ATHIREL%=0. 7 KIGHTHALLI =0, 7 ‘B2 BB %=0. 7 4 B H *=0. 7
TEFUTTERIE /K %=0. 6 LEHMTAMA=0. 6 KALVETARE=0. 6 SEIFTIMEEE %=0. 6 L2 JEA] HUE L % =0. 6
) [ % =0. 6 EYIN2ERT IR % =0. 5 BEIFHT4AL %=0. 5 &K i HET=0. 5
ST =0, 5 BRRESTH/NEF =0, 5 SEJFUTISEAR % =0. 5 KIGF i) | = HET=0. 5

1 —BIHERAT % =1. 3 —BETi TEET % =0. 7 —BIrT=skmT %=0. 6 —BIrifERAT%=0.5

31° 39.5" N 131° 35.4° E 43km M: 3.1
1 ERiiE&E=0. 5

26° 18.4° N 129° 34.3° E 45km M: 5.6

2 ESETHEII=1.T

1 GEglTAAEk=1. 2 FAMTHEIRIT=0. 9 AEE4MEHERT=0. 6 GHILIBTEHL%=0. 5

2 PBHRTERIR=1.9 o % Eia)aikk=1. 7 EEEFE 4 k=1.5 i ice=1.5

1 ks k=1. 4 PEFERT Gk =1.2 9 B FHiGINECTFLEE % =1. 2 JLRHRIHEF *=1. 2
PRRRASEE % =1. 1 HHNENT E5ARE R =1. 1 JERIERAEERISR %=1, 0 SR AR *=1. 0
9 B ER GRS % =1. 0 FERTTESA TR %=1. 0 AWML %=1.0 9 D FEHiHRrE VT %=0.9
Kk =0. 9 IRFATHAENT % =0, 9 [EFARYL=0. 9 FRHATEFT=0. 8 FEAATEEENR=0. 7 IR Tik#)11=0. 6
R4 1=0. 6 4 FHETTTEE=0. 5

35° 42.4° N 141° 00.0° E 36km M: 3.5
1 Sk EnT k=1 0 $k7-rvIMmEHI=0. 9 FRH R *=0. 9 JEHTEA *=0. 7 LAk %=0. 7
JEHTREE 2 PN %=0. 7 JEHT=%=0.6 #k7-fi)I|QH]=0.5

37° 19.1 N 142 09.5° E 32km M: 4.3
1 EJIARING k=0, 7 KA TRAAK=0. 5

41° 57.1° N 142° 20.3° E 71km M: 4.2
2 FrOFEMTERNILTIT=1. 8 JHiHEIR=1. 5
1 Te bR =1, 4 FEATALERT =1, 4 FOTEHIT =G NEAT k=1, 4 JARFATEH %=1, 4
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
FRICITRIET k=1, 4 FTOTEDMTERPNEEIZEIT % =1. 3 2.0 HETZ 0 Hlfisk=1. 1 EAETTHHEAT k=1 1
JRERTIEAGE=1. 0 JEERTEE=1. 0 FERWTEUEEERNT =0, 9 2B k=0, 8 JAJENT HER=0. 8
BRARTIAMT % =0. 7 HREIBITAAE % =0. 7 JHRAIATEF=0. 6 % 0 HHTH B k=0. 6 ZFMT FoALHE % =0. 6
ARSI 1 BRI 7GRN *=1. 2 B ERTEA =1, 0 HUEFRD T G HE=0. 5
27 | 9 17 55 | HARRHI M 40° 50.4" N 143 08.0° E 12km M: 4.2
AbiiE 1 BEAETETIEAT k=0, 6 BEAHTHTANT %=0.5
FARR 1 BFUHIRTERS b k=0, 7 FHT i AE=0. 6 T AR T 5 KHh % =0. 6
ETFR 1 BERATHEY I %=0. 7 J\IEFriHEE*=0. 5
28 | 9 21 53 | AR=RPEmHH 42° 46.4° N 146° 14.3° E 35km M: 3.9
AbifiE 1 BIRERTPEERR %=0. 5
29 (10 04 19 | @B R 37° 09.1 N 141° 12.2° E 35km M: 4.0
IR 2 WhEM=RMET=1. 9 MRERTALE % =1. 8 ERNTAN k=1. 8 @ eI FILA RAHIF %=1, 7
KRERTHES |- %=1, 6 JRILATLEHEAR=1. 6 HATTITARERHET *=1. 5
1 AT T sk =1. 4 JIPNAT BN R k=1, 4 DEERTI k=1, 4 /]NEFAT/NEFERT k=1, 2
FATHTGERRT sk=1. 2 /NEFRTHS@E % =1. 0 AT BERT % =1. 0 JIIPAT B PN %=1 0
WO E I 3% % =0. 9 FEFHES FBIT X AT k=0, 9 JIPNASTIN=0. 9 RESMT1% % =0. 8
FASTAG B7=0. 8 #1781 %=0. 8 JIMRATTLE FH % =0. 8 ERILIT#IRGHT *%=0. 7
RS IR F AR R AR k=0, 7 V& TSR] % =0. 6 FFHES e R X PEMT %=0. 6 ARLITElH=0.5
FAFERS TR = BHT=0. 5
PRI 1 AR FEk=1. 2 BALATB NG k=0, 9 BOYAHYE %=0. 8 A%t %=0. 7
HHERE T /N k=0 7 IREMT/ NP % =0. 7
30 [10 12 44 | FodgkiLRALER 33° 49.2° N 135° 12.2° E 46km M: 3.1
Fep L 1 FEO TSR ZEA) || k=1. 0
31 [10 23 58 | HARR=/\ LAy 40° 34.1° N 141° 24.1" E 89km M: 3.3
AR 1 TFEREFEINTE Kot % =0. 7 P& -ATIE(A%=0. 6
R 1 BRI % =0. 7 JUFFHFRA %=0. 5
32 [11 09 40 | REAIEFATEHS 33° 02.6° N 131° 06.3° E 12km M: 2.5
REAIR 1 FELASILEE *=1. 3 BIAEITIHEF %=0. 8 FA/NEMTIREYS %=0. 6 FIRTARFTH42=0. 6 REAVNEMTEF%=0. 5
[ffgri— DT k=0, 5
33 (11 17 06 | FALWLEALES 34 59.2 N 133° 48.9° E 19km M: 3.4
[ Ly YR 3 HLRENT FJ7%=2.6
2 FREIUTRIE T k=2, 0 EREHEATA*=1.6
1 EREfiARAEk=1. 4 BEEEA/A k=1. 3 EgLTiE T k=1. 3 AR %=1. 2
Ef T k=1, 2 FRAETHEIT % =1. 2 EREMSIL k=1, 1 Fridmifitak=1. 0 BEEEH P *=1.0
RAZTHETXTH % =0. 9 FREETHAAA K=0. 8 [ [LISEWHTAAR %=0. 8 [l (LIALXAEEES) 1] % =0. 8
i | LA R 5k =0. 8 [ | LISEMEHTPE) 1]k =0. 7 SEEFMTPTH *k=0. 7 F&lT R H *=0. 7 SEEFMTHI *=0. 6
B OTREARS0. 6 FREMAL TREH %=0. 6 [LSEDETIR *=0. 5 FrAATEZMAS *=0. 5
FSEUR 1 HERTAE L %=0. 6
34 (11 17 18| =RExh 40° 21.7 N 143° 24.2° E 5km M: 6.2
HRR 3 N\F R k=2. 7 PN a=2. 6 -EFMI4E/ k=2, 5 FFARIEIMT KM k=2, 5
2 HAVHT bR % =2. 4 [ ERTE(L =2, 4 B HEETR I k=2, 4 I TE K0T %=2. 3
PP HIET PR % =2. 3 WP HIRTHF I sk =2. 3 P HT-E7 k=2. 3 /\ﬁBITJ\zMﬁ *=2.3
R TV AT k=2, 2 NI INE=2. 2 A IEITEE R % =2. 2 HakiifEk=2. 1 T A %=2. 1
B SBHT EIEE k=2, 1 BOEFTD SR *=2. 1 }\ﬁﬁlﬂ\m* 2.0 =R %=2.0
e %=2.0 HFBHTk=1.9 DN A HifgEl] k=1.9 FHFaemihhk=1.9
SRR INERIT %=1, 9 Te-ofidzith=1. 9 T ohi AN RS k=1, 9 FHFTIFE ST % =1. 8
SENITH IR %=1. 8 Te-oii) I [PNIT%k=1.8 DR A HiAME %=1. 8 FREITHR /[ k=1. 7 BEENTF T %=1.7
R KA sk =1. 7 SCAUATES 2 Rk =1. 7 I ATAE *=1. 7 BOBAROFSGE =1, 7
RN TSN =1. 6 RNV %=1, 6 FUIMTHI*=1. 6 HAFHEN*=1.6
JERIGTIT PE - >k =1. 6 YERAER *=1.5 JUFTIEN=1. 5 #BHITESH *=1.5 DM HTHit*=1.5
Ny EikREEL 5
1 BTk =1, 4 TeOilERR *=1. 4 SRETAR%=1.3 DN HITHE N *=1.3 FyAlTHE%=1.3
F AT AR % =1. 3 ) ITRART =1. 3 BATiT /BT %=1. 2 780 BFAfx=1.2
N FRf =1, 2 A ETAART %=1, 2 FA7) I ETARHE=1. 1 FA ETHEPN k=1 1
KRBT %=1, 1 FEHAHE% *=1. 1 SLATHYRAE=1 0 SARTHAH %=1.0 223 A HiARHET k=1. 0
FOEAT A %=0. 9 ) I[TRE - BI%=0.9 JUSTHEST=0.9 8/ JHTANT=0. 9 S|4 IHT 4R %=0. 9
G (BT =k =0. 8 BLRTHTILAT*=0. 7 TyABT/INA %=0. 7 LFBTILREEE=0. 6
Lo DTIJCHHN BLSEAF=0. 5
R 3 RERATE =3, 0 L ChERER k=2. 6 BERAHRERk=2. 5 JUE i HEE % =2. 5

2 BF AT k=2, 4 %rhﬂﬂ PG % =2. 4 FERTFHRET % =2. 3 AZEHT I AFHT=2. 2 — i isri] % =2. 2
JUREETTEFER % =2. 2 SRIZHTERIZ i RERAT k=2, 2 Jb FrifHERT k=2 1 JUBEHiRKF=2. 0
J\IEETIA =2, 0 & iy k=1. 9 {EETAMANT *=1. 9 BMNFAIALR %=1. 9 R LFERT=1.9
FHBTTAH=1. 9 — Pl ST k=1, 9 BOKHTECK k=1, 9 il AT k=1. 8 {E&HIABAHT *=1.8
TCATRERMT %=1, 8 AFHT T H k=1 7 dt FAMIEIT=1. 7 —BIi ERAT %=1. 7 &7 IRHTPEHE *=1. 7
BT =1, 7 BNTARR *=1. 7 AR FEIARE=1. 6 BNHT/KIRICHEERT=1. 6
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BN TR AT k=1 6 FEEFHTHM] =1, 5 JIRATIEIR *=1. 5 AKRGR=1. 5
DEETTRNET %=1. 5 AT PFERT%=1.5

TEMEREL 4 —BIm TR k=1 4 BYNTHLRI k=1, 3 S TEETRET=1. 3 R TS T k=1. 3
FPERTEETUAS1. 2 AEETTIGART=1. 2 IREFTESFRT k=1, 2 —BAAiATILET %=1, 2 —BIrT=MRAT*=1. 2
VERTERT G k=1, 2 PERVEERTIRPI A% =1. 2 [LIEBTRIR k=1, 1 JEETT ICHRERT=1. 1
AT k=1, 1 JUPRFRN k=1 1 B iriigho =1 0 B brfi) 1k =1. 0 =i k=1.0
FH B BP0, 9 S5 TEEFHT RS % =0. 9 BAHT0S43 8 =0. 9 [LIFHET/\IEHT=0. 9
TR R A AT *=0. 9 A THEIT=0. 8 &l *=0. 8 —BIifNT%=0.8

FHEPIHAT 5655 =0. 8 IARIETITAENT % =0. 7 —BaMTHILAT %=0. 6 Kfrisg) [I0T=0. 5 —BIriAsHTir=0. 5
T2, 5

BOKTTIART % =2, 2 BOKHTECKHET % =2, 1 BKHTKILBT %=2. 0 BKTFESHT %=2. 0 Fr&HiHkAHRT %=2. 0
BT HET=1. 9 EHEEERTIRMIER *=1. 9 feSTRAERER *=1. 9 KT/ = HET=1.8
SRk =1. 8 IR ) ALRT k=1. 7 KIBFFTAR L k=1. 7 ALZRETESR % =1. 7 &R *=1. 7
AT =1, 6 KIATJERTHTRE % =1. 6 KT HpL%=1.5 AT H %=1 5 FEAZHAE*=1.5
FIFATFRE %=1. 5 FEBHTERME%=1. 5 FFH—H*%=1.5

B EIEK k=1 4 FEETARCk=1. 4 AT k=1, 4 ‘EYINENTPHIH %=1. 3

EMZENT/ NP k=1, 3 ZEFEATEGIR k=1. 3 AT )1 KM=, 3 Jldrrie il sk=1. 3

IR RRTHI | %=1, 3 AETFREFA *=1. 3 BB TIRA *=1. 3 M ERT [ k=1.2 FFATIURE *=1.2
PEIRIEE=1. 2 BEIEHTEL k=1 2 EIRIEENTL k=1, 2 KIGTHFES R *=1. 2 B k=1. 1
SAATIARE=1. 1 REFFRET % =1. 0 FF=HM]5H)1|=1. 0 (L& EHEF KT *=1.0
KIGTH=AA%=0. 9 KBTI *=0. 9 KAETREZEAT%=0. 9 [L5THI AR *=0. 9
TERMEIE % =0. 8 B HFEXME *=0. 8 (IHEEMXIE R *=0.8 RAFMTHJI[*=0.8
EORNZERT EIR k=0, 8 EHRE] T/INK %=0. 7 IR HHERIES *=0. 7 BATEA *=0.7

AER AL %=0. 6 RIGTIET%=0. 6 F2&TRET=0. 5 B HFHT *=0.5

PRARTITANT % =2. 4 PRARTITHTENT % =2. 2 JHIATERAT % =2. 0 BT H A *=1. 9
HIFETHEBIRTHE % =1. 8 BRLITSENT % =1. 8 FTmZHE=1. 8 FIEMTALENT k=1.8 FyANTrfotk=1.7
JEEMTREVA=1. 7 PRI 4 75 =1. 7 FaRRITSENT k=1, 6 EAETT RGN *=1.6

TEIMT REESRMT k=1, 5 H s B &SR k=1 5 FUWRALKAERS *=1. 5 JlmmR=1. 5

JE BT R %=1, 5

VERITRRAT =1, 4 TrEiifE k=14 FHEETEE=1. 4 AR g k=1. 4 5/ NERIAIT=1. 4
LT RALE k=1, 4 FrOTZ2MEFANILTRT=1. 4 FrOV2H M EISERT k=1, 4 JHRATETEEH %=1, 4
BEIRTRH 4 55=1. 4 SIPKTHATFZEmTaEETESR % =1. 4 FUMTPE 1 5% =1. 4 FLIRALXASE %=1. 3

FLIS S sk=1. 3 HEIATTHE 6 4ok =1. 3 FLNRALKHEEL, % =1. 3 ALIRFIXITAT *=1. 3

SO EPEIE=1. 3 BT H /2 (El] k=1, 3 JAiRIBTEFE=1. 3 FLIRTREATT *=1. 2

=t ol k=1 2 FALNKTEE 2 Sok=1. 2 SRIRTEARER=1. 2 [EITKRAT=1. 2 BGXFiifE) =1, 2
FHEETTIR=1. 1 AENZAHTRE 1 45=1. 1 Te~PRTRER k=1, 1 HPBITATE %=1. 1

TR RANER %=1.1 20 BETZ 0 HIfsk=1. 1 AEEETdk 2 Sex=1. 1 CAETEHT=1.0
FIOTEHMT =4 AT % =1. 0 HBHE/KETRE 4 5=1. 0 H @5 HiElT H gk =1. 0 /) IAARFF %=1. 0
TR BT k=1, 0 JERETEZE k=1, 0 ALIRERIK &7 LA %k=0. 9 BIMETH%=0. 9
ERESHAAN 5k =0. 8 CARATAM] %=0. 8 [IZHHEE*=0. 8 JREHTNAIE=0. 8 FHITIHEARRT %=0. 8
ST E I 5k =0. 7 AREEHHFEEEFE %=0. 7 JIRIHERPIT=0. 7 f&EMTHEE %=0. 7 FLIgHRXAL 2 4=0. 7
JEHRGHE T ARG AR 3k =0. 6 RIHERT AR % =0. 6 HREETHEA H*=0. 6 FEEFELEH *=0.6
BIRETHTENT=0. 5 FLIRHPULXRT 4 25 =0. 5 [ifigi) | [V&0T % =0. 5

HNBTAL NG k=2, 0 =FEATERRA =2, 0 KRAFTRMT *=1. 9 KAUrTEFLk=1. 8 FEMTI{Edm*<=1.7
AR =1. 7 KEETTELNETEI %k =1. 6 REFSTHAREILA=1.5 REFRTH AT %=1.5

KRR % =1. 5 ALK AAERERT=1. 5 AR KPR %=1. 5 JLEKHATHTH H %=1. 5
FAUTHAFEBTAH *=1. 5

REACTRHIT=1. 4 AECHTBNT k=1, 4 REMCHT Y HHBT B %=1.4 FBRAAERPE HETEH *=1. 4
FFIASHE TR k=1, 4 [THNEATER % =1. 4 KRAETRO *=1. 4 BEFRrihguiyx=1.4
KAUTFAFNEF k=1, 4 AALTTHIGHARNG /%=1, 4 JRERTEEE x=1.3 ¥ LR E*=1.3

TR TEEREET % =1. 3 FKHI2EHRETHIR % =1. 3 KAl RiAEREIRT k=1. 3 ¥ ErHIERAA LR %=1. 2
ZFERTHR) | k=1. 2 KAETIECANRTRRIGIN=1. 2 BT RERT 7% =1, 1 FKHSSHNT SRHUR=1. 1
FANFHACREF sk=1. 1 UALFHPEARRT B k=1, 1 FKEARTHERZORA=1. 1 /MEBT/ NEI AR %=1. 0
/N INR B k=1, 0 BERTE) | IITA15=1. 0 BT RARIT *=1. 0 HRT)IEHT % =1. 0
PHEMTPEEE P sk=1. 0 J\EBIBITIGE k=1. 0 LAk FHIRBVELEA FiE A k=1. 0

1 BRI RO %=1, 0 BRASH A S AFIZ ST %=1. 0 ([Z/)NEHi4im *=1. 0 KXAlUriRgshk=0.9
HFIASTEA AT % =0. 9 FAUTFHE % =0. 9 AUALTHFEART AN %=0. 9 AT AAERT/ VB E %=0. 9
ICNERSEETIE / [ %=0.9 T ANTIERE 7 H=0. 9 T2 mPIEEHPN %=0. 9 =FHEITFENE %=0. 8
AT 30T 5 =0. 8 BHRHTHEE=0. 8 (AL ARERT K T=0. 8 KIEH Hdek=0. 8
FRACHTTASPAE) =0, 7 JREMTA4 A % =0. 7 HIFIATET R EITREHT %=0. 7

REETTH FHETHI H =0, 6 SR ik =0 6

FRLIAT Rl k=2 0

TR *=1. 4 {EHTTE7E=1. 2 Flmfddk=1. 2 RETEIFHR*=1.2 SRR *=12
T k=1, 1 BT RAE=1. 1 FEPNETAR A sk=1. 1 |LnEBTREA k=1, 1 FBRmiEE *=1.0
=JMTAE Lk =1. 0 FEPNETHR) k=1, 0 Ja[Lm {5 % =1. 0 JalALHTAH=0. 9 F(LiTfifhflky =0. 8
BRILITHIRENT =1, 2 f&ESTHAAART=1. 0 JRITHT4EHHE=0. 5

Af i ERE T k=1, 3

24° 55.9° N 128° 09.3° E 82km M: 5.0
ARFTAR11=0. 9

37° 45.6° N 141° 07.0° E 69km M: 3.7
BTHIET AR Y M= % =1. 6
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 fEEPHETSRLURT %=1, 2 & R0HETTE) BT %=1. 0 AHE TR *=1.0 HAFTEREET %=0. 7
TIERTAL A 5 =0. 7 FEAHES HiRE S PERT % =0. 7 FAHES HiFmTX & RAT % =0. 6
T8 5 EPRT R ALE RS HIU k=0, 6 42 5 KB T AL sk k=0. 5
AR 1 {EMBTHEA % =0. 5 —BITiEHET % =0. 5
IR 1 HVATIRE%=0. 9 LEHMTHAR=0. 8 &b |IEFRT )| % =0. 8 [LFeHT AR *=0. 8 AT *=0. 7
f4 TG H k=0, 6 JlRFT R k=0. 5
37 |12 04 34 | &ML 43 50.8’ N 143 32.7 E 11km M: 2.8
B[tz 1 b RLTTRO3EMT SHT % =0. 7
38 (12 05 02 | ASEKRETE 28° 22.0° N 129° 17.6° E 13km M: 2.8
RV S 1 FHAHEE %=0. 8
39 [12 05 10 | AEKEITE 28° 22.6° N 129° 17.3° E 13km M: 2.8
JEVR SR 1 FHANEE %=0. 8
40 |12 15 50 | HUEBIFREED 34 57.7 N 135° 40.6° E 11km M: 2.9
AT 1 FETFIREEE=1. 3 SR X AR %=0. 9 @ RHTZ2RT=0. 9 AMLRTHH:%=0.9
FIEHFRTEEAR %=0. 9 FUEMR FLXA1E %=0. 8 FUEMR FLIXEEH *=0. 8 FUBHFIXPE / 51=0. 7
J\IETH g >k =0. 7 50 T A XIATFITHEY NI % =0. 5 I LIHIT B S % =0. 5
KBRFF 1 EAHE LA *=0.5
41 |12 16 30 | WRE T 25° 58.0° N 141° 24.5° E 547km M: 5.8
HORCAR 1 /INEIERFRES0. 9
42 112 20 13 | =iy 38° 32.3° N 141° 49.1" E 49Kkm M: 3.4
AR 1 —BITEaT % =1. 2
(=871 1 FEHERT %=0. 7 B =M 50 11=0. 6
43 (13 12 23 | REEREE 35° 56.8° N 137° 2.1 E 9km M: 4.1
REFIR 3 AREBTHB*=3. 0 AHMEHH&FVEE *=2. 6
2 REHTHE s % =2. 4 Yk | [R5 =2, 3 AEHETH k=2, 2 KEHT = HF%=2.2
RARTBRARE Y =2, 1 AT %=2. 1 EEEFRIT FiiE %=1 9 A TIABER%=1.7
FERERER 7 k=1, 6 B AAHSE %=1.5
1 BT EHRERE *=1. 3 KEATEL*=1. 0 REFITHE=0.9 REFES*=0. 9 FARTTZE*=0.9
AR T EPINT=0. 8 HHmIT R %=0. 8 [LTEF S *=0. 8 TFaRIMI B *=0. 7 REEFS IR *=0. 7
HEPUTIA e =0, 7 FAARTHTHON %=0. 6 FAARBITHEE/ N %=0. 6 AR HIFEEE *%=0. 6
IAARTZE %=0. 6 FREHTIMIREE Y =0. 6 HUIAIREL%=0. 6 FEAK B %=0. 6 FEFEHAR *=0.6
BRI %=0. 5
Mgtz B Uk 2 ELTHEARRT =2, 0 FREHTAHRART BT % =1. 8 /&L FERTAGR %=1. 7
1 PE IRk =1. 3 TR T2/ Re k=1, 2 FERTHHIAETREEL 2 T 2 k5T %=0. 9
FFE) [TFFRASHENMT =0, 9 i [ LITH BRI SRANHG 2 5 =0. 9 FEARTH _Loo/FlTsk=0. 7 J\EyEHT )\ i % =0. 7
FRE T _E % =0. 7 o) 1[HitENE % =0. 6 AIVRMTAR %=0.6 T &/ MM *=0.6 T&iHEH%=0.5
TETR=0.5
LAY 1 & AT AT EE=0. 7
pegaillay 1 A RPEK\AGHT *=1. 1 JEHEAE QIR %=0.9 4 TRALXFKEF#%=0. 8 {HAEHIEM *=0.8
£ RHREH T =0, 7 2 AR BT %=0. 6 AT IHHET%=0. 6 S LATEE %=0.5
SRITHTRE AN %=0. 5 —E M TH8=0.5 At R *=0.5
4 (13 1512 | FERILEE 35° 25.0° N 140° 17.8' E 27km M: 3.2
THER 3 EmITER *=2.8
2 REES =1, 8 S AT AR k=1. 7
1 —EHT—Er=1. 4 EARAR*=1.2 BT %=1.2 EITEI*=1. 1 THEHllE *=1. 1
WA H &R *=1. 0 TEPILHRNT %=0. 9 B TTHEE=0. 8 ILIEkihis *=0.7 (L8 ~*=0.7
JESTTRTE %=0. 6 THEH X FRIE=0. 5 TIEHIX TN *=0. 5 AT N2 48%=0.5
ZILIT Nt k=0, 5 HITTERA=0. 5 HATHHCAIA %=0. 5 FHmARE Hifit *=0. 5
WA ERFA *=0. 5
45 |13 16 01 | *ATURPNREREHD 39° 05.3° N 140° 49.3° E Tkm M: 3.1
K U 1 BIRATMHER=0. 5 SHERFR) 1 %=0. 5
46 (13 17 59 | HFEpp 39° 51.6° N 142° 37.8° E 40km M: 3.5
TR 1 BHTHE%=0.5
47 [14 01 29 | ZRER 34° 21.4° N 135° 46.8" E 58km M: 3.2
poraili 1 —Eififkk=0.7
LR 1 HrEigrE=0. 5
48 |14 04 49 | #ofkiE 34° 13.4 N 135° 08.6° E 8km M: 2.3
TR LR 1 FoARiLmi—& T %=1.2
49 |14 13 56 | FFEREITE 28° 12.8° N 129° 24.5° E 17km M: 3.1
JEVL SR 1 ASETEARTPE{RRE] %=0. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
50 (14 20 28 | AUHMIFREHD 34° 58.2° N 135° 43.3° E 6km M: 2.5
HARIA 1 FEATRORZE % =1. 3 FUERPE R XA % =1. 2 AR PE R XA sk =1. 1 U A XIRTRUT M N 5k =0. 8
6] B FTSEFET % =0. 8 AR FLIXEEEH % =0. 7 FUERH A XIATFIT R k=0, 6 R R ATHTBH A *=0. 6
DAMLBT k=0 5 FLERILRHX 224 1 [ERT 5 =0. 5
KBRFF 1 EARTE LA *=0. 6
51 |14 20 38 | REEURALER 35° 21.2° N 135° 55.3° E 10km M: 2.1
T 2 @A *=1.5
1 @ETEE*=0.9 @E TR %=0.7
52 (14 22 47 | JBEIEHITHHHES 42° 39.2° N 142° 00.5" E 42km M: 3.1
AetiE 1 Tep MR k=1. 3 ZPIT Rt k=1. 2 [EEMEEA=1. 0 L FATIB A % =0. 8 Tikifidtse=0. 7
T meZed=0. 7 BET T %=0.5
53 |15 05 28 | W&k 42° 29.1” N 144° 49.00 E 43km M: 5.1
AbifiE 3 PIRETHERAMT =2, 8 JHFMIAEN % =2. 6 FLAHTHER =2, 6 BN PEAR] *=2. 6 JHRHT AT k=2, 5
HIFLETRI R k=2, 5 JEL AT ELE %=2. 5
2 PIRETHSEMT=2. 4 FIHEMTVE 1 45k=2. 4 BT HE=2. 4 TR *=2. 4 [EEATRIE=2. 2
FEETAL 2 S5 % =2. 2 SIS BTG % =2. 1 R RBHITAAE k=2, 1 $IRE P o=nT e k=2, 1
FRETIA R k=2, 1 BIMERTARIHE % =2. 0 FIHHT 2 5k=2. 0 FRIFTERI*=2. 0 FEAHT)I| F%=1.9
HSIEKITRG 4 45=1. 9 TPAEEET S L sk =1. 9 YEHPETES =1, 9 —HREABIHT HUAH % =1. 8
TR RT VG 1 2% sk=1. 8 FERIRTEHEERRT % =1. 8 BpF- R oA FIE sk=1. 7 FahTILERT*%=1.7
ESEATERE I k=1, 6 JRRETIAH=1. 6 ARETEEERHE *=1. 6 FFLIAIR 245%=1.5 FHIRTAHT k=15
BT A AR] %=1, 5
1 JEEATIILAM] =1, 4 FREIETHRAT =1, 4 FEBRTERET %=1, 4 FERTCA % =1. 4 FEIRTEEEIAFI=1. 4
FEREIT AR A= 1. 4 PR RO k=1, 3 JHRIITI =1, 3 ABIMTTRGT sk =1. 3 25-FJRMT3EH=1. 3
IR TERIATRBIEL 3 BRI 4 §5=1. 3 FEEERT I 2H=1. 3 R AT 6 4k k=1. 2 LR fiEE=1. 2
JEFFNTRG 145 %=1. 2 RSN 2 5k =1. 2 HIRETHRTARATRAEMNRIR +=1. 2 E7%0] FigE=1. 2
ABETAE 2 T H=1. 2 FEFRTWRRT k=1, 2 FrOTZ2MTENILTIT=1. 1 ALIEERXSTRT % =1. 1
JNEZKEAT/ NG 7K k=1, | s BEFETEA =1, 1 FLIRAEKACE =1 0 SEIRATH 3 4=1. 0 JHITITEFE=1. 0
TERUTHRRIT =1, 0 AZHHIT Rk =1. 0 FEFINTHRIT % =1. 0 JHyTHTEEH % =1. 0 REHFIOWN *=1.0
BRI TTEETIET =1, 0 ARHRRIAM]=0. 9 JFHIATAM] %=0. 9 2B TJERY T - FH > 7 %=0.9
JEEMTEE=0. 9 FUIRALIXAERS % =0. 9 Te/boMTEERI%=0.9 2 ¥ HLHTHE%=0. 8 Mg 0% *=0. 8
FLIRFRRAT *=0. 8 FLISE XM %=0. 7 T K HHHER *=0. 7 FLIRALKHEELL %=0. 7
BHEATY S F k=0, 7 FEE BEITHRE=0. 7 FOVEHMT =4 fBRT %=0. 5 REARIE=0. 5
At L ATRDIAERTSENT =0, 5 BHAETHYAMRT %=0. 5 FEFAMTHERA=0.5 | HhRETEKE %=0.5
AR 1 \FHimEk=1. 1 HEMW RN *=0.8
TR 1 JERHHI 1 %=0. 6
54 (15 23 30 | ‘EIURRETEL 38° 07.9° N 140° 30.2° E 110km M: 3.8
"B IR 1 EFHT /N k=0. 6 KIRHiAL % =0. 5
e 0 1 MEEERTAL %=0. 8
55 |16 16 07 | A ETE 24° 11.6° N 124° 14.17 E 15km M: 4.2
TR 1 PrEmTRE=1 1 AEm AL 0 ERTANE=1. 0 A3ErTHTSRAT % =0. 9 fHERTSEIRRT %=0. 9
IR0, 8
56 |16 16 39 | A KEUTHE 28° 16.9° N 129° 54.6° E 47km M: 3.3
JEVL SR 1 BTG =0, 8 SRS %=0. 6
57 |16 18 47 | xRy 36° 27.4° N 141° 01.8" E 44km M: 3.7
PRI 2 HSEHBI NGRS %=2. 1 /K THEEIRNT k=1, 8 FFeR e F/Nik=1. 6 HZHif&ATk=1.5
1 KFTIPNEIT %=1, 3 AERTTI Ak =1. 3 BN/ k=1, 3 HUEFHME*=1. 1 JRERTHIFE *=1.0
RERE AT % =1. 0 HHERHMNTENT=0. 9 AF T4 =0.9 mHkiiZeL)11%=0. 8 A HrA%H] *=0. 8
TR E LT %=0. 7 HHRE TR O %=0. 7 RFHHT %=0. 7 OV= 577 g %=0. 7
TR A46=0. T FHER A TEAIIT % =0. 6 OV= B dTHUA) 1 5%=0. 6 SR %=0. 6
SRR TR %=0. 6 /NEEMELA %=0. 6 EFTIAN %=0. 6 HFETTFIH:%=0. 6 4173 H%=0.5
T EA T THRT FHRT 5 =0. 5 14| =0. 5
N 1 EMiiaE*=0.6 4 TH2ET=0.6 AR EA*=0.5
58 |17 02 31 | =hfiyh 38° 19.4° N 141° 38.6° E 53km M: 3.8
U 1 {EFMTHFEK =1, 0 —BIrEMRAT %=0. 9 —PBIriHLNT %=0.8 —RIriTIBET +=0. 7
IR 1 AETHERT %=1, 3 AETTTAERERNT *=1. 1 B TRAT=0. 8 KUATIHERMT %=0. 8 {f/ITHMIE=0. 7
BTN k=0 7 BAAETH/INE 5k =0. 6 B3 |IEFT i) % =0. 5
59 [17 11 08 | ATFIRIDFALER 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.4
BRI 1 P& ERTIE(A%=0. 8
HFR 1 EEFTHET k=1 0 &% k=0, 8 i HTHE %=0. 7 LAATHR *=0. 6 =dT)11FH:%=0.6
FHEPARAS FHEPE=0. 5 B iy X R % =0. 5 AZETTELIR=0. 5
60 |17 14 35 | JiBIRRTHGE 34° 31.4 N 132° 53.3° E 19km M: 3.7
PN 2 ETHEFI R %=2. 0 ZZa<m iz EENT =20 ZJFii—07=2. 0 {HEN7E L5 %=2.0
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
HEFEET SCRRIRT k=1, 9 =J5IHTAFHET sk=1. 8 =J5IHT/AF AT k=1. 8 HEFEAT/NE%=1. 8
TR Z2AEA X AT ER =1 8 HUL TSR] %=1, 8 Z23=m MiaHT %=1. 7 JLABETAH=1.6
i EFETIIA %=1. 6
1 2235 T BT %=1, 4 SJURSTHIESSHRT % =1. 4 JLEEET)I/NH %=1, 3 =JR AR *=1. 3
i E T EDE k=1 3 EfiA %=1 3 JLARITERERA1. 3 MR AT % =1. 2 137 FXIIT %=1. 2
ZEFErE TR BT k=1, 1 JiJ8 =Wk &H] k=1, 1 FERH#HGERT *=1. 1 HAETfRET k=11
JEJETEEE] %=1, 0 FEFRHPESET A %=1, 0 JAE =YK =Fl] *k=1. 0 #&LITHPWiEET %=0. 9
SRS T BT k=0, 9 =JrAAEHT %=0. 9 JABZZE XA k=0, 9 JAB =Yk = BHHT %=0. 8
L T E T %=0. 8 LA SHT A %=0. 8 HULETIAET %=0. 8 HUA R TIZEZERT %=0. 8
FEAE TR T k=0, 7 U THESERT=0. 7 S JalT % =0. 7 JFFETAGE Y *=0. 6
KR TR sk =0. 6 AR |- S0 SRS % =0. 6 FfA = AT/ NG =0, 6 2225 T\ TR\ %=0. 5
FEILTTRAANT=0. 5 YEHERT F7k=0. 5 AEMFRTHEEE %=0. 5 IRt sk=0. 5 J&5B2Z2H=0. 5
SHANT %=0. 5 ALK ST BB /) % =0. 5 J2aE Tk & +4ERT %=0.5
R IR 1 EFRTHRES AT %=0. 8 BLHZERTREM %=0. 7 EFFRTIEIE %=0. 6 EHREAHTEE AL %=0. 6
YT =BT = 5 =0. 5
[ Ly Y 1 SRR k=1, 2 BrLATETARTSR %=0. 8 T RLATHZATASS %=0. 6 EUFEMT FJ7%=0.5
IR 1 =B HFefnT %=0. 5
TR 1 AIET LR %=0. 8 FERTAR%=0. 7 SI5TT K ZBHT%=0. 6 AIATHHGHT%=0.5 -BHE4 %=0.5
61 |17 15 07 | ¥RRaURPEEL 34° 56.5° N 137 49.4° E 22km M: 2.8
il U 1 AR EE KT 3 =0. 5
62 |17 22 20 | #efFkiE 34° 01.6° N 135> 04.6° E 9km M: 2.7
FrapL 1 BHERTEHAR%=0.8 FHEATHE %=0.5
63 |17 23 04 | #%/KE 32° 51.2° N 132° 02.8° E 42km M: 3.5
TR 1 EralTi£=0.9
Kbk 1 Peferi Biisk=1. 1 AR AR] % =0. 8 FeffrifiF=H *=0. 8 HAARMHINZAER] %=0. 7 #efAiiAT *=0. 6
R KI5k =0. 6 PAHTHHITLHTLIH=0. 6 FefAmiiE*%=0. 6
Bl Uk 1 FERA AR BT PN4 B k=1, 1 ZERALET HyL % =0. 7
64 [18 06 07 | AR=ZH-EpaHinh 42° 45.9° N 146° 16.0° E 32km M: 4.4
AbtiE 1 AREETIEREREE *=1. 3 AREHEMR k=1, 2 EFHHAHK=1. 1 BIIMEHTIERR] *=1. 1 FEERT]E 2 4:%=0.9
BT HAE=0. O BIREITABIRE % =0. 7 AR MO %=0. 5
65 [18 10 04 | BT 35° 14.4° N 132° 59.5° E 14km M: 3.2
0l 1 HFRTAE L %=0. 5
R IR 1 BLHZERT =A% =0. 6 ZERI AN KH=0. 5 FErgr = )BT = J)RE %=0. 5
66 18 13 41 | ZRMUAH 36° 20.8° N 140° 42.7 E 55km M: 3.5
/< 1 A THEEIRET %=1 4 K HART=1. 3 KYEHTHEEAT %=1. 0 S HIE+=1. 0 /N EEARA *=1.0
PRYSHT/INGR: =0, 9 /K THPNIEHET =0, 9 $RH T [%=0. 9 FHEREHEF O %=0.8 /NEEHVINII*=0.8
SRAFA =0, 7 U= B mig s %=0. 7 /NEEH EER %=0.7 HiifiFs=0.7
HIREEMETERTZ=0. 7 $HHRET/ NP % =0. 7 ARET UM % =0. 6 7Rk e LT *=0. 6
HRERE T /NI %=0. 5 ZRYENETHE k=0, 5 $RHIHIERM=0. 5 SRHFATER %=0.5 A MHi#E *=0.5
NS 1 28 7H2§7=0.5
67 [18 14 01 | BEMT 24° 00.6° N 121° 30.8’ E 20km M: 6.5
TR 2 GIRERTE *=2. 0 SIRENTAGHE=1. 7 GAREmTHk=1. 6
1 PraEmTiRE=1. 2 MrEnTiiiR=1. 1 PrEnTisTE=1. 1 AdEfEenT %=1. 0
68 |18 22 52 | ZRMEURRESHL 36° 08.4° N 139° 49.4° E 51km M: 3.0
NS 1 PEEFHERMT k=0. 6 TFEFrTH T %=0.5
69 |19 08 57 | ‘EIRIH 38 46.1° N 142° 05.8" E 45km M: 3.6
SR 1 —BEriFEa *=0. 8
70 [19 13 14 | RE\EETHM 43 15.2° N 146° 21.0° E 46km M: 4.2
AbiE 2 ARERTHEERRIE %=1.8
1 BEmHEA R *=1. 1 B=ETEE=0.5
71 119 16 05 | /N 42° 34.6° N 141° 32.0° E 122km M: 3.9
AeifiE 1 AT % =0. 8 ZPMTRAHE % =0. 8 TN H=0. 8 Z&FRTIB 173 % =0. 6 JEELHTREYI=0. 5
72 119 21 43 | JREEHTHECE 42° 45.7 N 141° 59.9° E 37km M: 3.0
JeiiE 1 ZOVHTIBADN =0, 6 JEENTREVE=0. 5 ZPHTEfitE % =0. 5 TokiiscFmiiiiR %=0.5
73 (20 13 09 | fEEFIP 37° 33.8 N 141° 23.3° E 78km M: 3.7
IR 1 B IR 5=0. 7
e 1 ARG =1, 1
74 120 22 04 | HEHITHES 42° 41.2° N 142° 41.2° E 19km M: 3.8
JeifEE 1 BT 2 5% =1. 0 “FHUTREN %=0. 8 HPE/KITET 4 450. 5 FEITHE25:%=0.5
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
75 (21 03 54 | PRREAEDE 26° 13.77 N 127 52.6° E 17km M: 2.1
TR 1 ERFEHE *=1.0
76 (21 04 09 | NI SFHIE 29° 59.2° N 130° 25.0° E 48km M: 4.2
RV R 1 BABATE k=1, 3 FTFEFETEFE k=1. 1 FERETHTTE.Z k=1.0 ERAEMT/NEH=0. 8
BIEBETRZ ] %=0. 8 SRITATHSFT *=0. 8 RASEEN=0. 6 FEVL B EAth s Bz =0 6
FARPEIT S (A % =0. 6
77 121 08 13 | fEEREIE 28° 22.3° N 129° 17.7 E 12km M: 2.7
IR U 1 FRHFEHE %=0.6
78 |21 11 48 | #kiE 34° 12.7 N 135° 08.1° E Tkm M: 3.4
e L U 2 FERILTT—F T %=2. 0 MR FHEk=1.9 BRI *=1.6 A MHTUIEA *=1.5
1 )R] R k=1, 4 Fnak L) TS k=1 3 FndkiLmi BE 2 T=1.2 hERTHE %=1, 1
FERL F RS k=1, 0 B |IBT 1A k=0, 9 FUEWFHT FEx %=0.7 A HATER=0.6
79 (22 04 27 | #pKE 34 12.9° N 135° 08.6° E Tkm M: 2.7
FIep L 1 FoakiLmi—& T %=0.7
80 |22 07 16 | AJIIRAEEHS 37° 27.6° N 137 15.2° E 11km M: 2.3
) 1B 1 ERPNAHIERERT *%=0. 5
81 [22 20 18 | HiARKEALED 36° 38.2° N 139° 29.0° E 8km M: 2.8
LN 1 BYefie T k=14
82 [23 02 45 | =Py 40° 32.9° N 143 50.8’ E 57km M: 5.6
JeiE 2 PREETTHERT %=1. 5
1 BREETRVART 5 =0. 7 FRIIETHAT %=0. 6 JHiH1§15=0. 5
AR 2 LR EEE=1.6 BV SBETP RE*=1.5 \Frimahk=1.5 ~FRRIEHE*=1.5
1 GFnTRR/ bsk=1.4 FALAT BAER k=1, 4 FHARBTENT Kt k=1, 4 F\ ) SE0T AR %=1, 4
M ERRE(AK=1. 3 HAALE=L 3 /TP k=1 3 +FuH e+ 0 *k=1. 3
TN HEUSET k=1. 2 BFOHETERIH =1, 2 -EFET-EF %k=1. 2 FMAPE BT %=1. 2
ONRDHHIARE *=1. 1 FARTHI k=11 D035 HikI*=1.0 Te-omidih=1. 0 TR A A HHi*=1.0
ZIRTIBT % =0. 9 O3 HTHIRGENT %=0. 9 FHARTIRE *=0. 8 VIR %=0.8 Te-Omi)I[PNH] *%=0. 8
HOEFTOF IR %=0. 8 =P BRI/ INISIT % =0. 8 SEANETHTHIIR %=0. 7 A7k %=0. 7
FEHIFSE R %=0. 7 JRIGRT A %=0. 7 FSHIMTESH %=0. 7 7T H7-%=0. 7 JHEIRHT 75 E [ % =0. 6
HERTES 7 3R %=0. 6
LRI 2 AAERER k=2, 1 BERAAEY k=2 1 BERAHRER: k=1. 8 SN k=1. 5
1 ZEPRTERIE P JUBRAT k=1, 4 FERTTHEE % =1. 4 BPATEF I sk=1.3 BB HE % =1. 3
TFTHERESENT k=1, 2 AGETTIIEIT=1. 1 BRRETTILERT=1. 1 db EAigERT=1. 0 4k EriFEEETk=1. 0
FANTTXIHE=1. 0 B iR %=0. 9 {E&TA SN *=0.9 JUEFEHKE=0.9
IR 2 BKHIECKNT %=1 5
1 BKTREAT k=1, 0 BErIRIEEMTARIR k=1. 0 F & AMERER *=1. 0 B A LET %=0. 9
BT k=0, 9 FLAMT 5 %=0. 9 AETIHAERT %=0. 9 ZEFERN %=0. 8 ZEFT##1%=0. 8
FARTJERTHTR =0 7 ZEJAHAEIL %=0. 5
AR 1 ZFERTE k=1, 1 (ZHNEHFIR %=0. 9 FEFFHAME%=0. 9 FJIETIL) 117 *=0. 8
FRFIASE 7S B RTYE H % =0. 8 KEETHTLLANITRRH %=0. 8 KALmiEAL *=0. 8 KfriAM] *=0. 7
ACEKHETHKRPNIR %=0. 6 GEFTH Y HHT B %=0.6
83 (23 05 33 [ FuakiLiEALER 33° 59.2° N 135° 17.7 E 6km M: 3.4
e L U 2 BAMTEAR=2.2 HE)IIMEER%=1.6
1 A HJIETTFEE %=0. 9 £ W) BTH R % =0. 9 Fumk LA TR %=0. 7 45 W) ETE/K % =0. 6
) BTSSR =0, 5 H &) 1 1BT 442 % =0. 5
84 (23 07 49 | KRHRH-EH I 31° 04.6° N 131° 31.8" E 30km M: 4.0
"Bl ik 2 HRAEITAERH*=1. 5
1 BEFHRANTEENT %=1. 3 HEHTIuE%=1.0 AR HE*=0.8 HErihEe=0.7
JEVL SR 1 FERETHEENT=1. 3 FERATALIC %=1 0 SR/TATHMAIT*=1. 0 HEAmETHEAENTERE0. 8
KIGFT{5eAi =0. 7
85 [23 21 36 | FEFILRETD 35° 51.9° N 137 35.8° E Tkm M: 2.1
REFIR 1 AEIT=%=0.8
86 |24 19 31 | IHEAEITE 26° 20.9° N 126° 27.1" E 89km M: 3.7
PRI 1 JERIRAFEERIRE % =0. 8
87 |24 20 07 | HARRH 40° 58.5° N 142° 00.2° E 56km M: 3.1
AR 1 J\ATRRT=1. 2 P& ERTIE(L %=0. 5
88 (25 00 18 | fipgihA-LEs 43° 36.0° N 14 2.7 E 2km M: 2.3
AbiiE 3 BRI D Ty 7 %=2.8
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
89 |25 02 19 | THEWEH S5 35° 44.2° N 141° 00.2° E 13km M: 3.7
TN 1 S/ IMIETHT=1. 4 Sk THA5ERT % =1. 4 Sk OFT=1. 0 EFMITIRAE 2T 7 R=0.6
90 |25 03 22 | AJIREEEEHS 37° 27.2° N 137° 15.5° E 11km M: 2.5
) 1B 1 ERNHIERERT %=1. 1
91 |25 18 32 | HARRE 41° 00.2° N 141° 58.77 E 58km M: 3.1
BRI 1 JUFTHENT=0. 8
92 125 21 00 | =g 38° 323 N 141° 34.2 E 63km M: 4.3
#%%LEA 3 —[AM BT %=2. 6 —[AiH AT %=2. 5
2 fEHEETHEEK =2, 4 —BITTRRAT % =2. 4 —BARRIAT k=2. 4 BUYNTHA)I[%=2. 3 —BAmT{ER~T *=2. 3
BN FTRTIR % =2. 3 — B ARSAT=2. 0 At EATARZRET k=1. 9 BLMNITTAHIR *k=1. 8 FieniiE i T k=1. 7
%%BIT%%* 1.6 KASIETFE)IAT=1. 6 —BIirrILUBTsk=1. 5 4/ IERTTaHR k=1.5 24 ti-PFER] k=1. 5
ARTETHCARTENT=1. 5
1 terﬁJn JRIT=1. 4 R AN % =1. 3 —BE i) [IRFT k=1. 3 FEFTEMIRPIIAF*=1.3
BN =1, 2 eI % =1. 2 fEETGAN=1. 2 mEFHHHNT k=1 2 [LHEITRR *=1. 1
RIMETEE MR k=1, 1 AT RENT=1. 0 fE&TA AR *=1. 0 BN H/KIRICHERT=1. 0
BN ARIRERTT %=1. 0 ‘BT %=0. 9 {EETMANT %=0. 9 5 R %=0.9
RASTETRENT %=0. 9 LI FEBT/\IEET=0. 8 J&MITHER 1 %=0. 8 J\IEN-ri HEE =0. 7 B LEHT=0. 7
BRI Rk =0. 7 B gk IR=0. 6 fEETRGAIRE 3T *%=0. 6 BRI TSN *%=0. 5
N EETRRIR=0. 5 B iy T A W] %=0. 5 "By 1135 =0. 5
BRI 3 AERTIHRART =3, 0 AR 2E=2. 7 BKHEHT *=2. 5
2 SATEHIREZERT k=2, 4 BOKHTRAMT k=2, 4 BKHTHHB=2. 3 BKTTEEET %=2. 3
BKTRI AT % =2. 3 BRI k=2, 3 FKATKILAT =2, 1 BOKTEILNT %=2. 1 FVATRE *=2. 1
AL ERT k=2, 1 [ —=RERTRE =2, 0 Bl | RRTHIT) | =2, 0 (L& EIREFIXIEAT % =2. 0
SULBTIARG=2. 0 KIGFTTHPL*=1. 9 FUFHZHEEL 9 FURMEI *=1. 9 FUriEHE %=1. 9
HANETIRA K=1. 9 BTN % =1. 8 Fg —BENTHHE % =1. 8 e BRI *=1. 8
RIGTH )1 IKIR=1. 8 RIRHET-%=1. 8 HUAAE T/ NEF % =1. 8 FEFEFAAMIk=1.7 JEHH @ *=1.7
KA k=1, 7 RIRFASIL k=1, 7 KAETHATE IV PN=1. 7 ZEEHTEHE % =1. 6
RIGH = HET=1. 6 SEFEHERE*=1. 6 FERHAIRH%=1. 6 BKATENKHAT*=1.6
KIGTHRE G %=1. 6 EE BN AR %=1. 5 MEITIH *=1. 5 A&iAMnHERE *=1.5
KIGFT ) [AERT k=1, 5 KULVATIAENTEA *=1. 5 FRTIRIE/K*=1.5
1 AETAEE=14 UEFEXKR=1. 4 ARTHERT %=1 4 2)I0T2) i %=1. 4 ZBrTHgmE*=1.3
AT EHETA k=1, 3 FEEATEIL % =1. 3 LEMRTHRI=1. 2 ABTIRAT=1. 2 f&RTHEA %=1 2
RABETHAN k=1 2 |LoeHTEAR =1, 1 SERETTIEAT % =1. 1 ZAIRTHIek=1. 1 FAEMT =L 1
KA KAk =1. 1 AUEEAARRGE R %=1, 1 lE2eH=1 1 KIFERTHRE %=1, 0 AT PURE *=1. 0
EERRT R/ NE k=1, 0 KIRFTEA L k=1, 0 B FEER AR % =1. 0 &SP X Ffiw=1. 0
MBEHFEXEA *%=0.9 L rIiENEE%=0. 9 FA&HAM=0.9 filiERKIHE %=0.8
MIBHHEXRNE *=0. 8 EHINZEM NEFFH k=0, 8 A HEA*=0. 7 F&rifit) |75 %=0. 7
FUARBT RS ER % =0. 7 KFIT 5T % =0. 7 FIFFETFIF % =0. 5
e i U 2 BEFHFFHR k=1. 6
1 FRBATTAS k=1, 2 BrHmT AN k=1, 2 JIRETILE H sk=1. 1 FafHiS mFETIX ZBHT=1. 1
Bﬂﬁﬁ?ﬁ[ﬁﬁkﬂu *=1.0 FIAHETFERXPENT k=1. 0 f&RTIRAART %=0. 9 & LN %=0.9
ﬁfh_* =0.9 [EFRRTHEH %=0. 9 #REFHETTR) N %=0. 9 t&SHFETFLAT %=0.9
AETE%=0. 9 FIAETIEERAGE=0. 9 FAFRME HUNTRE AT %=0. 9 HATTHHE 1T=0. 8
FATTTCBRET 5k =0. 8 FHATTTHERRAT k=0, 7 R EGHETIIRIFRT %=0. 7 RS THAARET=0. 7
ARETAE %=0. 7 AR %=0. 7 HATIFHEHT %=0. 6 HAZERTILH *=0. 6 EJIIF/] e %=0. 6
& ST H ST % =0. 5 /NEFRTERIE =0, 5 JIIPNAT TIIN=0. 5 JRITHTE6HHAE=0. 5 FHTHT KR % =0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
KR 1 SRR % =0. 7 BEFHAME%=0. 6 AALFTPEART FARARPN %=0. 6 KAlTFHEZL*=0.5
LTI 1 REEEA*=0. 7 WAATAH=0. 6 HARMTHY%=0.5
93 26 04 04 | ABIRHITHTES 42° 40.1° N 141° 58.3° E 28km M: 3.3
AbifiE 2 JEEETEER=1. 9 ZOVATBSHIIN T k=1, 7 22FRT Rt «=1. 5
1 TevbMTANE k=1, 3 TeA M FER] % =1. 2 FLIELEXICHT *=1. 1 HrTm2e (%= 1 JEEHTFTIT % =1. 0
SEHURT AT % =0. 8 Trkrfi KRR %=0. 7 TRgiAEk=0. 6 TrEmiAts=0. 6 FEEEFTRNT %=0.5
94 126 08 36 | ASSERITIE 28° 22.4° N 129° 17.3° E 12km M: 2.6
FEVLE IR 1 ARG %=0. 5
95 |26 16 55 | REHITEEES 42° 39.6° N 143 07.1° E 70km M: 2.9
B[t 1 HBRRITAESE %=0. 5
96 (26 23 51 | ¥ 42° 17.5° N 143° 48.4° E 79km M: 3.9
AeimE 1 BT 1 4% =1. 1 TR AL k=1, | EEETSCEAR] k=0, 8 ABIRTEIEEE] %=0. 6
ARETAL2 T H=0.5
97 (27 06 35 | #iEyh 42° 46.4° N 144° 46.9° E 53km M: 3.7
AeifiE 1 BTN =1, 1 IREFEAHE*=0.5
98 |27 09 57 | &Ry 37° 10.3° N 141° 19.7 E 47km M: 4.1
e i U 2 FRIEMTALH % =2. 4 FERIMTAN =2, 0 & LEFIT ML R *=1.9 \WWhE i =FfilT=1. 6
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
PEERTTEIT =1. 6
1 RTRTEHHE=1. 4 BB/ NS k=1 4 HRTIRGEERT %=1. 3 Wb EAvIMal=1. 3 F)IF G *=1. 2
JNEFRT/ BT k=1, 1 ABRE TR k=1, | FATHRERET k=1. 0 \ VX HifflTk=1.0
MARTHIA AR EE=0. 9 AT % =0. 9 #&EAEFRT FLERE A %=0. 9 WO E AT Y %=0. 8
JHPIAE ) PN REE % =0. 8 FATHTHIZERT =0, 7 JAERTES [-k=0. 7 HIATTHEBEEHET %=0. 7
FEMT AR %=0. 7 /NPT =0, 7 ) 17781 %=0. 6 AR TIJFATIX 5 FLAT % =0. 5
KRR FRAAK=0. 5 FTHIEIN=0. 5 IS _EJ PN/ %=0. 5
IR 1 HVETRE%=0. 8
IRYSI 1 AEROEHTRREET k=1, 1 HSZHBIINERE%=0. 9 HZi-FERTAER%=0. 9 JbAYfr4RHT %=0. 9
KM % =0. 8 FFR eI %=0. 8 HMEFT BME*=0. 7 H LT %=0. 6 EMmifH*=0.6
WERRT N % =0. 6
AR 1 R TREET=0. 5 ARG ILifitk=0.5
99 (27 11 59 | ARERHEmd iy 42° 47.6° N 146° 14.4 E 35km M: 4.0
AbifiE 1 AREETHEEEEIE %=0. 5
100 |27 12 49 | fEEREE 28° 22.3° N 129° 17.8° E 9km M: 2.3
YR 1 FHFEHE %=0.6
101 (27 20 32 | f&EERHH 37° 16.4° N 142° 08.3° E 34km M: 4.4
IR 1 AR =0 6 FIRFITHI %=0. 5 £ H i H%=0.5
IR 1 PEERTIEYT %=0. 9 FAFG A %=0. 8 JRITATHEHHE=0. 8 BIARIS HilMT R & BT %=0. 5
102 |27 20 37 | REAIRREAMS 32° 46.0° N 130° 43.5° E 8km M: 1.8
REAR UL 1 REARHXKIT *#=0. 5
103 |28 00 30 | {HHBEAIE 26° 371.7 N 127° 15.3° E 68km M: 4.1
TR 2 JEEMAT AR  =1. 8
1 BRI E k=1 4 BT ER *=1. 3 JORERTH4 =1, 3 [EEEFhI 4 %=1. 2 £#EfiEE=1.2
AT B % =1. 0 FEAFIEEEIR=1. 0 AR PR % =0. 9 PSS %=0. 9
DKEMTE S % =0. 9 JCKBRTILNG0. 8 £ilrfikk=0. 7 MHBHIEHE %=0. 7 JCKERTHA%=0. 6
[EIHEAT =0, 6 ECBFATHEF S %=0. 5
104 |28 02 24 | -+t SEgER 42° 33.6° N 142° 52.7 E 102km M: 5.6
AetiE 4 THMEETRAET k=4, 2 Z2EHT RSl k=4, 1 TeH~OHTRER%=3. 8 TR FihRR %=3. 8

SEHUETHRN =3, 7 JEEBTEEVAE=3. 7 TeAOHTRAE % =3. 6 SEMHMPY 545=3. 5 ZFHEAHAAN % =3. 5

3 LRITHRRAT =3, 4 =A5riaEMm] k=3, 4 FATHR 4543, 4 IR AL %=3. 4 A R=3. 3
FrIRETALAENT =3, 3 HYATTH 6 25%=3. 3 B MEETTE 1 55%=3.3 ABMTIL2 T H=3.3
SOV MR LITFENT=3. 3 TREriAt k=3, 2 2EMHMHPY 3 k=3, 2 TN HEUFEaRIT % =3, 2
JEERT T k=3, 1 FrOV=2ETHPEISEET % =3, 1 H &My B EmTPes] k=3, 1 FEEHT T %=3, 1
RS 4 7R k=3, 1 FANRHTZENT %=3. 0 & BLEFITAMY k=3, 0 ALIRIH X T % =3. 0
FERETHE 2 45k =3. 0 HTOVZ2 T =AERT %=3. 0 JHAHTEFA=3. 0 dbA B %=3.0
ABIBTTRGHT % =3. 0 JRPHTEEH%=3. 0 FIFEEHIMI P *=3.0 RN *%=2.9
BEERTSOEANT % =2, 9 Trirfidtoe=2. 9 HTReZei=2. 9 T ABMT AR %=2. 9 BIfETHHENT %=2.9
FERINT AN k=2, 9 JTBIHTERMIT=2. 8 RFEAT AT % =2. 8 FEILIMTAAE % =2. 8 ALMEALK A %=2. 8
FUBRBX e k=2, 8 BRIIITZEMT 5 =2. 8 /IMETIPEINT=2. 8 ST ANT 5% =2. 8 FLIEAAXKAAL *=2. 8
FUBYERIX & 20 U % =2. 8 FHAT 2 5k =2. 7 FLIRALKHZEL % =2. 7 FUIRALIXAERL % =2. 7
JRRET A E=2. 7 5 IR AR ET ST k=2, 7 [T 1 5o % =2. 7 BIVEHTH#E=2. 7
BT AEEEIARN=2. 7 BrOTE 2 BTN IR, 6 5 ERTTHT k=2, 6 AT /KHTRE 4 5=2. 6
S RIRTAACRTIR) % =2. 6 MBIATEHER=2. 6 FIFETERART%=2. 6 /iR *=2. 6
JEFIT =0, 6 LB 1 4%=2. 6 FLIRTARXAIHE *=2. 6 SBURERI*=2.5 &/ NEHiARIET=2. 5
HCRTHTE k=2, 5 ZRFHFJIRIRIE) k=2, 5 [LJ2HT FIfEE=2. 5

2 ARFAE=2. 4 BAETHVANT % =2. 4 = WINTAEAS k=2, 4 JRERIANTIRERM] k=2, 4
AT R k=2, 4 FPALPATEE 2 45k =2. 4 SIS HIRTRBI=2. 4 BIMERT AR HE % =2. 4
AT LA =2, 3 §IFETENT=2. 3 25 IR 5 55=2. 3 AEAMTHERE k=2, 3 Al iy k=2, 3
MREETEA k=2, 3 HIENT i k=2, 3 BBITTRANT % =2, 2 & HFAsEnT =2, 2 HIFEMTBILE*=2. 2
IO IR LS % =2, 2 RIVEHT PR %=2.2 2V HETHE %=2.2 LHIRRTIE K %=2. 2
FAFTiAEE =2, 2 b BLBFITAN]=2. 2 AR LB =2, 2 ALIRRE XA 1L % =2. 2
S TIPSR SRR % =2. 1 RIPHETINET k=2, 1 AriWTe] HHT=2. 1 FLIEE X H 280 % =2. 1
THERT Y 5 w7 2F o =2, 1 RN =2, 1 MR =2, 0 JEPlZEPY =2, 0 fE4EM])1 %=2.0
BRI RS k=2, 0 BEJEATEEE R %=2. 0 & IEHi#E =2, 0 ARHREE i KGE X AN] %=2. 0
HEITKAT=2. 0 FHHT h AT v %=2.0 HEHD5 HERTH S %=2. 0 FLIRRXI7A%=1.9
[ TR % =1. O FURRET FURR k=1, 9 {EENZZHTRE 1 §=1. 9 2 FImBT2hFIm % =1. 9 V&)I|FifHT %=1. 9
FEARHTALAT % =1. 9 & BEFTTAAANT=1. 9 ZRHIINTZRHI*=1.9 X ¥ HHTZ Y Hilfik=1.9
AR E=1. 9 FUIRPEX L % =1. 9 PRI =1, 8 FRENTIL 2 4ok =1. 8 /IMETTERNT *=1. 8
Bk TR k=1, 8 FEEEM =1 8 BKfFETH) T %=1. 8 H 1 [IBThgesk=1. 8 J[EZEHTZME=1. 8
(E5NZ2mTA 4 S53k=1. 8 TE)I[THARMI=1. 8 FEMHETk=1.8 F'E BIEAE=1.8 FWJIAT FRb)I%=1.7
FLIR AL 2 4=1. 7 BEAFHATREAET =1, 7 WY)IITiPE 6 Sesk=1. 7 dtR.HARERT=1.7
SEBNT ORI k=1, 7 HAGWYE LM sk=1. 7 BENTE L k=1. 7 & REFHTARIANT k=1. 7 BR|hgal=1. 7
FAFHIE R %=1. 6 JLAEMTFIk=1. 6 JLILITRYISEHTRNT %=1. 6 FIFFHIHRAT *=1. 6 EFHTHIT%=1.6
TEBIRTSENT =1, 6 AROHETTHEAR=1. 6 I k=1, 6 FLIEULXrE 4 4ck=1. 5 ARIHTENT=1. 5
RENVEAR k=1 5 SRPHTRIT*=1. 5 siFJEATEE=1. 5 {ARITPET*=1.5 &AETT A /7 *%=1.5

1 JERARNTRE *=1. 4 =& alTrhdu@sk=1. 4 BEJPESF*=1. 4 JLERTEE=1. 4 M4HIT 3 Se%=1.4
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R | RN | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BARATISENT k=1, 4 JLFLTTRa fPT sk =1. 4 LG SRTE 2 k=1, 4 HEHTA H %k =1. 4
TFFRRTET se=1. 4 AR TTFEERER k=1, 4 KZHTHUAZE k=1. 3 JERNHTF 1 Sek=1. 3
RIS AERTIRS A4 k=1, 3 PRARTIRALETET=1. 3 FERIBTSENT %=1.3 % 0 HLETANET=1. 3 {EPETE=1. 3
AT Sy U k=1, 2 FnEmTPgRT % =1. 2 ASFiiedsk=1. 2 SPNITEE%=1. 2 7BHITEH *=1.2
HARETRG 1 455k=1. 1 JRJIITH 15k =1. 1 SANITEG=1. 1 BEERT AT %=1. 1 S2IEATH 3541 1
PATERTY D Ty k=10 1 BRSBTS k=1, 1 HEEEHTEEA=1 1 /NEKET/ NG K *=1. 1
PN EISER =1, 1 LR ATOEENT FRT=1. 1 RG] ARy k=1, 0 -LARITAN] k=1, 0
WEIMPIBTERN k=1, 0 FEFHITEERT k=1, 0 K TEMET R %=1. 0 ARt 25%=1.0
)T B NRTERESG=1. 0 SEBERTART %=1. 0 #ILBIAAY=. 0 Jb R AR EERTE £ R %=1.0
FRETON %=0. 9 EAETER=0. 9 LARITAAMT=0. 9 BERNTELTS % =0. 9 JBJI[HTERT 1 5=0. 9
T SRR % =0, 8 FEE] 2o p=0. 8 1) 1[5 1) 1TAERERT sk =0. 8 ALMRRE X AE | LITTAELR % =0. 8
FEERE TR % =0. 8 SEIMTRINT *%=0. 8 FAAPNETEAAPN =0, 7 FERHATILITNT=0. 7 /NPRTEEAR %=0. 7
TR SALEAT 478110, 6 FRFINTHMT =0 6 BT KA %=0. 6 BFHITiANT=0.5 LR MH 2RTHEE=0. 5
Ve BT AARAT =0, 5 7= 72 WX AT =0, 5
HARIE 3 BEERTIE(L k=2, 9 OB RY 7R *=2.5
2 SRHIETER M k=2, 4 U HiEEAR % =2. 3 LFENRR/ L%=2.3 Teoridith=2. 3 AN AA T %=2.2
BNLEITH I =2, 2 J\FrEN=2. 1 JUFHPALR=2. 1 BRI HER %=2. 1
HOEET FAVET k=2, 1 FBRREEIAT A k=2, 1 Fo oM IMETr k=2, 1 FOEFIDF e =2, 1
SRR =2, 0 FFNT =2, 0 SERMT/INE=2. 0 AP RIEHE*=1. 9 J5U HHHT BB %=1.8
ToOHia k=1. 8 PeHAHRAL % =1. 7 BEERATAR 2 I sk=1. 7 SCIEMTES 2 R|L%=1.7 LFNEF %=1.6
FRIEHTSF T %k=1. 6 To-Dri1) AT k=1. 6 FFFFHAH*=1.6 7S Ikt EEEL. 6 BOEF EE<=1.5
ARG %=1, 5 ZEMATEM *=1.5
1 FHARAH k=1, 4 PERFETAKA k=1. 4 +FIETHTE B0 *=1. 4 HRETE - _FT*=1.4
SR NRIT sk=1. 4 FFARTHAERI=1. 3 O3 A ifGHERT % =1. 3 FRIFHTPELH %=1. 3
KRERTARRT % =1. 3 JAENHAS B E s =1. 3 +FoHTHYHE*=1. 2 FARRERRT I %=1, 2
TSR sk =1. 2 Fb s Pl k=1, 1 thyam B k=1, 1 B /B sk=1. 1 HASEERHRSAE*=1. 1
HOEF LR =1 1 I R RUERT =1, 1 A7) | JEHEART k=1, 1 FENETIREIR *=1. 1
ARIETA R k=1. 0 HHIETHIN % =1. 0 HFHTHF*=1.0 DM DHiAE *=1.0 Te- O MHHTEHR=1. 0
LeOTIFRIL k=1, 0 D23 DT k=1. 0 DA DATHJHT k=1. 0 FPF 3R %=0. 9 N FrAfHIF=0. 9
SENHTAAARRT %=0. 8 )\ HTIS~T=0. 8 EAMIFTESM *%=0. 8 i) EHFHPN %=0. 6 FLA)I[JEHTAH=0. 6
PR 2 ASERTHRRIN=2. 0 4EKITEK k=2, 0 BRRATHED 1[5k=1. 8 P LI *=1. 6 —FN & %k=1.5
NI HEE % =1. 5 BT EIRE % =1. 5
1 EFEERpRET=1. 4 AR AT ILERT=1. 3 A TEEEp R k=1, 2 B k=1 | B *=1. 1
IREFT R k=1, 1 A& IEHT=1. 0 fEFHMTHEE K %=1, 0 7 iiEh=1. 0 JUFFFERN*=1. 0
-BATTEARIT k=1. 0 ‘Bl %=0.9 —FiiAabIET%=0.9 AT H AT *=0.9 —BIri T %=0.9
FBRITEASTAR=0. 8 )BT AHE=0. 8 BT E <] %=0. 8 E ik I=0. 8 JIER KANENT=0. 7
BN FTAEIR % =0. 7 AZEHRNET %=0. 7 E &) 13k =0. 7 $5EBTTEB0 8 % =0. 6 {E&HIOERT=0. 6
A& AT =0, 6 b EATARERT %=0. 6 [LHMTAIR *=0.6 —BIiiABRNT=0. 6 ‘& difif AN *=0.6
—BAHLET %=0. 6 —BAMHEIRAT %=0. 6 B iiFH0T *=0. 5 HEPMIAESS %=0. 5 & HiEhi*=0.5
(LI MY \iEmT=0. 5
IR 1 BKHEET k=1, 1 SIETHFEDS%=1. 0 KATEHIEZHET k=1. 0 f&HibERT %=1.0
KT EET=0. 9 RALTEHIARA=0. 8 BKATRKAT =0, 8 B AHTKILAT %=0. 8 B KRG I *=0. 8
R =T 11=0. 8 A& AAENERE % =0. 8 EHEE EMTARREE % =0. 7 JaATR k=0, 7 ZEFHZEN=0. 5
K HH R 1 #efXi ERT=0. 5
105 |28 05 40 | #EEIRY 37 03.7 N 141° 24.6" E 33km M: 3.2
e e 1 Wb E i =FmT=0.5
106 (29 03 32 | & ILIURHGS 36° 30.0° N 137° 27.8° E 8km M: 2.7
L 1 ~7ILRTHI4=0. 5
107 (29 07 26 | @b 37° 18.9° N 141° 35.6° E 30km M: 4.0
IR 1 BEERTRRT k=1, 0 JRITMTEEHAR=0. 6
108 (29 14 24 | el 34° 32.5° N 137 34.5° E 319km M: 4.8
IR 1 CETREsk=0.7
A 1 JRJTRTEEHHE=1. 3 PEERTHIT %=1 0 HIASTHRHENT %=0. 9 MBERTALHI % =0. 9 FJIFP/INE %=0.9
WO T =RAT=0. 8 ATk =0. 8 HIAITIAREEIT s =0. 7 48 E /AT R LB A HIF % =0. 7
VWD X THERET % =0. 5
PRI 1 BSZiiBh)IVINFRE *=1. 0 SR %=0. 8 KT HPNFET %=0. 7 JREMT/ M *%=0.6 £)1[HPH *=0.5
TR % =0. 5 Al TiR=0. 5
NG 1 FHE THIARERIT=1. 0 28 FR%51=0.5
TFHER 1w AR % =0. 7
HOAD 1 HATUHEKFRT=0.6
109 |29 19 21 | fEEEaE 37° 03.2° N 139° 28.0° E 9km M: 2.4
IR 1 FeaisA IRTE % =0. 8
110 (29 20 55 | AT HIEHE 29° 21.6° N 129° 07.9° E 14km M: 3.0
VLI IR 1 R HEAEAE*=0.8
111 {30 16 01 | AW 32° 43.8° N 130° 36.8" E 12km M: 2.4
REAIR 1 REARPEXFRA=0.6
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